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Avec plus de 33 millions de cyber-acheteurs et une croissance qui reste solide  (+13,5%), 
lâ��e-commerce franÃ§ais affiche de belles  couleurs . AprÃ¨s plus de 15 annÃ©es de vente en
ligne, toutes les  tranches dâ��Ã¢ge de la population sont aujourdâ��hui concernÃ©es, les hommes
comme  les femmes ayant largement de quoi se faire plaisir en termes dâ��achats en ligne. 
Si lâ��on ajoute la possibilitÃ© de se connecter Ã  Internet via les Smartphones,  les opportunitÃ©s
de Â« passer Ã  lâ��acte dâ��achat Â» sont dÃ©multipliÃ©es. En termes de  comportements
dâ��achat en ligne, habitudes et retour dâ��expÃ©rience dans  lâ��utilisation des
 Smartphones, existe-il de grandes diffÃ©rences entre les hommes et les femmes ?

 Cette nouvelle Ã©dition des baromÃ¨tres YUSEO dÃ©diÃ©s aux usages digitaux apporte  un
Ã©clairage sur les retours dâ��expÃ©rience de prÃ¨s de 10.000 cyber-consommateurs  sur certains
comportements dâ��achat en ligne ainsi que sur lâ��utilisation de leur  Smartphone dans ce cadre. 

  

Des hommes enthousiastes plus tÃ´t en termes dâ��achat en  ligne

 68% des cyber-acheteurs Ã¢gÃ©s de 20 Ã  26 ans dÃ©clarent avoir fait Â« au moins 5  achats ou
plus Â» de produits en ligne au cours des 6 derniers mois, alors que  les cyber-acheteuses de cette
tranche dâ��Ã¢ge ne sont que 54%. 

Cette tendance reste  vraie, tout en se rÃ©duisant, en avanÃ§ant dans les tranches dâ��Ã¢ges pour
 finalement sâ��inverser.
 Ainsi, 59 % des cyber-acheteuses de 61 ans et plus dÃ©clarent avoir fait Â« plus de  5 achats Â» au
cours des 6 derniers mois contre seulement 40% des cyber-acheteurs  de la mÃªme tranche
dâ��Ã¢ge. 

Si lâ��on sâ��intÃ©resse au sujet sensible des abandons  lors des achats en ligne, les deux sexes
ont des comportements totalement  identiques, Ã©tant sensibles aux mÃªmes freins (prix de la
livraison trop Ã©levÃ©,  utilisation du site peu intuitive,..). Les cyber-acheteuses semblent
cependant un  moins tolÃ©rantes face aux problÃ¨mes techniques des sites que les hommesâ�¦
comme  motif dâ��abandon.

 En cas dâ��abandon, les cyber-acheteurs ont pour leur part un comportement plus  tranchÃ© se
dirigeant plus volontiers vers la concurrence (57%) que les  cyber-acheteuses (47%) qui sont pour
leur part plus disposÃ©es Ã  donner un Â«  seconde chance Â» au site (18%).

Des cyberacheteuses plus modÃ©rÃ©es dans lâ��utilisation de  leur mobile pour
lâ��achat
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 Parmi les cyber-consommateurs possesseurs de Smartphones et allant sur Internet,  58% des
hommes dÃ©clarent nâ��avoir jamais fait dâ��achat de produits alors que les  femmes sont 69%
dans la mÃªme situation. En termes dâ��utilisation du Smartphone  lors de lâ��achat en magasin,
17% des cyber-acheteurs (contre 10% des  cyber-acheteuses) dÃ©clarent avoir quittÃ© Â«
frÃ©quemment ou systÃ©matiquement Â» le  magasin oÃ¹ ils Ã©taient aprÃ¨s avoir consultÃ© en
ligne sur leur mobile les  informations sur le produit en question.

 Parmi les cyber-consommateurs consultant Internet sur leur Smartphone, 46% des  hommes
dÃ©clarent avoir tÃ©lÃ©chargÃ© lâ��Apps dâ��une de leur marque ou enseigne  prÃ©fÃ©rÃ©e
contre 34% des femmes. Parmi les possesseurs dâ��Applications dÃ©diÃ©es,  les comportements
entre hommes et femmes sont trÃ¨s similaires (consultation de  prix, des avis client) comme en
termes de satisfaction sur lâ��Apps en question  (6,7/10).

 Pour les cyber-acheteurs non possesseurs dâ��une Apps dÃ©diÃ©e dâ��une enseigne ou  dâ��une
marque, les Ã©carts sont plus marquÃ©s : ainsi les hommes vont plus  volontiers utiliser leur
Smartphone pour Â« comparer les prix Â» (46% des hommes  contre 37% des femmes), Â«
consulter les avis clients Â» (42% des hommes contre  34% des femmes) voire mÃªme pour Â«
chercher des bons de rÃ©duction Â» (45% des  hommes contre 38% des femmes.

Plus de dÃ©tails sur le site  dÃ©diÃ©.   
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